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KynuTb kBapTupy 3a 9 820 800 pybnen Ha 12-n MukpopainoH Xa3sap

Pecnybnvka [larectaH, Fopofackon okpyr Kacnuinck, Kacnuinck, 12-in MukpopanoH Xasap

9820800P %]
163 680P 3a M’

60.00 M ‘ 31316 ‘

Obuwas ITax

Xunon komnnekc bmusHec-knacca «HoBast XKusHb» oT Apkafa CT - [poekTHoe dnHaHcmpoBaHme oT CbepbaHka - noTeka oT 6% - noTeyHble
nporpammel: CemenHas, IT, basosas, be3 nepsoro B3Hoca, Mybapaxa - KBapTupbl ¢ BUAOM Ha Mope - [Newwas 4OoCTYNHOCTb K HabepexxHom -
MacwTabHbIN TOProBbin LLEHTP Ha TeppuTopun XK - MleHTXayCbl Ha BEPXHUX 3Ta)kax * MoaynoA3eMHbI NapKUHT + 3aKpbITbI BOP C A4OCTYMNOM B NapkK
MukpoparoHa Oduc npogax<: r. Kacnuinck, ya. Xnspoesa, 3 HoBas XKM3Hb - 3TO0 MHHOBALMOHHBIN X0/ KOMMIEKC, peasin3yoLmnca B NapTHEPCTBO
co CbepbaHKOM, KOTOPbIA HAaXOAUTCSA Ha CTaaun 3aBepLueHns - NMpamon 4OCTyN K LeHTpaM ABYX ropoaos - Maxaykanbl n Kacnuincka - FapaHTus
CPOKOB caayv bnarogaps NPOEKTHOMY (DUHAHCMPOBAHMIO - BO3MOXHOCTL NPMOBpEeTEHNS XNNba B UNOTEKY MO BCEM NPOrpaMMmam, NoAAEPKNUBAEMbIX
CbepbaHkoM - CoBpeMeHHbIN AM3aiiH MHTepbepa N IKCTepbepa, a TakXXe BbICOKOE Ka4yeCTBO CTPOUTENLCTBA - bosbLLO BbIGOP KBapTMpP C BUAOM Ha
Mope, ropoA 1 boTaHnyeckuin cag. - YaobHble NaaHMPOBKM KBapTUp, Noaxoasiine nog codgaHue nioboro nHTepbepa - KpynHbI TOProBbIi LLEHTP,
PacrooXEeHHbIN Ha NepBbIX 3TaXaxX AoMa. - MHBECTULMOHHbLIN MOTEHLMAN KBapTUP U KOMMEPYECKMX NOMELLEHNA. - Hannyme neHTXaycos C
TeppacaMy Ha BEPXHUX 3Taxkax AoMa. - [oynoA3eMHbI MapPKUHT C COBPEMEHHOW cucTeMon 6e30nacHoOCTM ...
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